

દાહોદ નગરપાલિકાએ સ્માર્ટ રોડ બનાવવાના હોવા છતાંય રોડમાં પેથિંગ કરી કરોડો રૂપિયાનો ધુમાડો કરાચો

દાહોદ, દાહોદમાં સ્માર્ટ સીટી અંતર્ગત ૧૦ જેટલા રોડ બનાવવા માટેની યોજના હોવા છતાંય નગરપાલિકા દ્વારા સ્માર્ટ રોડ બનાવવાના રોડ પર પેથિંગ માટેનું આયોજન કરી રોડ બનાવી દેતા અને ઠલ રોડ ઉપરનો પણ રોડ પાતળી ડામરી કારણ કરી બનાવી દેતા

અનેક સવાલો ઉભા થયા હતા. જેમાં શહેરમાં ચર્ચા ચાલતા જાગૃત નાગરિક દ્વારા પાલિકામાં માહિતી અધિકાર અંતર્ગત માહિતી મંગાતા પાલિકાના માહિતી વિભાગે ઠલ રોડ સહીત અન્ય જગ્યામાં પણ રોડમાં પેથિંગ કરાચા હોવાની માહિતી આપી દેતા જાગૃત નાગરિક દ્વારા જણાવવામાં

આવ્યું હતું કે, જયારે સ્માર્ટ રોડ બનાવવાના હોય તે રોડ ઉપર પાલિકા દ્વારા પેથિંગ કરી દેતા જાગૃત નાગરિક દ્વારા જણાવ્યું હતું કે, જે રોડ સ્માર્ટ રોડ બનાવવાના હોવા છતાંય પાલિકાએ કરોડો રૂપિયાનો ધુમાડો કરી રોડ ઉપર ડામરી કરણ કરી નાખતા સરકારના કરોડો રૂપિયાને નુકશાન

પહોંચાડ્યું છે. જયારે બીજા અન્ય રોડ ઉપર પાલિકાએ માહિતી અપાતા જણાવ્યું હતું કે, દાહોદ શહેરના ગળી ખાંચાના રોડ ઉપર પણ ડામરી કરણ કરી દેવાયા છે. જયારે જાગૃત નાગરિક દ્વારા તે રોડની વિઝીટ કરાતા તે રોડ ઉપર કોઈપણ જાતનું ડામરી કરણ કરાચું નથી અને દાહોદ શહેરમાં અલગ

અલગ રોડ ઉપર રોડના પેથિંગ કરી સરકારના કરોડો રૂપિયાને ચુનો લગાડ્યો હોવાનું ફિલિત થઈ રહ્યું છે. જેમાં જાગૃત નાગરિક દ્વારા જણાવવામાં આવ્યું છે કે મેં માહિતી એક રોડની માંગી હતી. જેમાં પાલિકાના માહિતી વિભાગે જે રોડ ઉપર થીગલા માર્યા છે, તે તમામ રોડની માહિતી આપી દેતા પાલિકાની

કામગીરી ઉપર અનેક સવાલો ઉભા થઈ રહ્યા છે. ત્યારે પાલિકા દ્વારા પોતાની મનમાની કરી સ્માર્ટ રોડ બનાવવાની જગ્યા ઉપર પણ ડામરના થીગલા મારી દેતા અનેક સવાલો ઉભા થયા પાખ્યાં છે અને પાલિકાએ સ્માર્ટ રોડ પર થીગલા મારવા હેતુ કરોડો રૂપિયાનો ધુમાડો કર્યો હોવાનું ફિલિત થઈ રહ્યું છે.



દે.બારીયા શહેરના કાપડી વિસ્તારના સલાટ ફળીયામાં આવેલી વરસાદી કાંસ માંથી કાઢેલો કચરો જ્યાંનો ત્યાંજ

દે.બારીયા, દે.બારીયાના વોર્ડ નં-૧ કાપડી વિસ્તારના સલાટ ફળીયામાં વરસાદી પાણીની કાંસ આવેલી છે. આ વરસાદી કાંસનો પાણી શહેરના મોટા તળાવમાં જાય છે. હાલમાં પ્રિમોન્સુનની કામગીરી કરવામાં વિલંબ થયો છે. જેથી શહેરમાં જોઈએ તે પ્રમાણે ધોધમાર વરસાદ આવ્યો નથી. જે પ્રિમોન્સુનની કામગીરીમાં વરસાદી કાંસ માંથી જ કચરો બહાર કાઢવામાં આવ્યો હતો. તે કાંસ માંથી કાઢેલો તમામ કચરો કાંસની પાળે હાલમાં પડેલો છે. જો એક રાતમાં ધોધમાર વરસાદ વરસે તો કાંસમાં જઈ શકે છે. ૧૫ જુન સુધીમાં પ્રિમોન્સુનની તમામ કામગીરી પૂર્ણ કરવાની ગારંટ લાઈનમાં આવે છે. ૧૫ દિવસ વિતી જવા આવા તેમ છતાં વોર્ડ નં-૧ સલાટ ફળીયાની વરસાદી કાંસનો કચરો જ્યાંના ત્યાં પડેલો છે. તે કોની બેદરકારી છે ? પ્રિમોન્સુનની કામગીરી કરનાર એજન્સી જાણ બહાર હશે કે પછી



જાણી સમજી આ કચરો ફેંકી રાખવામાં આવ્યો છે કે, ફરી વરસાદી કાંસમાં આ કચરો પડે અને બીજાવાર ટેન્ડર તો અમારા જ પાસ થવાના છે. મલાઈ ખાઈને આ કચરાનો નિકાલ કરીશું શું આમા ભ્રષ્ટ્ર અધિકારીઓની મીલીભગત કે મેળાપીપણી થઈ છે ? તેની તપાસ થવી જોઈએ તેવી આમ જનતાની માંગ ઉઠવા પામી છે. હવે એ જોવાનું રહ્યું કે આ કાંસનો કચરો પહેલા ટેન્ડર કરતાં ઉઠી જશે કે પછી બીજા ટેન્ડર બહાર પડશે તે તો આવનારો સમય જ બતાવશે.

લોકસભાના વિપક્ષના નેતા રાહુલ ગાંધી દ્વારા હિન્દુઓને હિંસક કહેતા ઝાલોદ સનાતન હિન્દુ સમિતિનો આક્રોશ

ઝાલોદ, હાલ નવી ચુંટાયેલ સરકારનું પહેલું લોકસભા સદન ચાલી રહેલ છે તેમાં વિપક્ષના નેતા રાહુલ ગાંધી દ્વારા હિન્દુ વિરોધી શાબ્દિક ટીપ્પણી કરવામાં આવી, રાહુલ ગાંધી દ્વારા કરવામાં આવેલ શાબ્દિક ટિપ્પણીને એન.ડી.એ દ્વારા કડક શબ્દોમાં વખોડવામાં આવી હતી. રાહુલ ગાંધી દ્વારા લોકસભાને સંબોધતા એવું કહેવામાં આવ્યું કે હિન્દુઓ ૨૪ કલાક હિંસા કરે છે, તેમજ અસત્ય ફેલાવે છે. રાહુલ ગાંધીના હિન્દુ વિરોધી આવા શબ્દોનો ઉપયોગ કરવામાં આવતા ભારતમાં રહેતા તમામ હિન્દુઓની લાગણી ડુભાઈ છે. તેથી રાહુલ ગાંધી લોકસભામાં હિન્દુઓની માફી માંગે તેવી માંગ ઝાલોદ નગરના સનાતન હિન્દુ સમિતિ દ્વારા કરવામાં આવેલ છે.



ઝાલોદ નગરના સનાતન હિન્દુ સમિતિ દ્વારા રાહુલ ગાંધીનું પૂતળું બનાવવામાં આવેલ હતું અને રાહુલ ગાંધી હાથ હાથ, રાહુલ ગાંધી મુરદાબાદ, કોંગ્રેસ મુરદાબાદ જેવા નારા લગાડવામાં આવેલ હતા. તેમજ બસ સ્ટેશન પાસે આવેલ સરદાર પટેલ ચોકમાં રાહુલ ગાંધીના પુતળાનું દહન કરવામાં આવ્યું હતું. રાહુલ ગાંધીએ હિન્દુઓને હિંસક કહેતા આમા ભારત દેશના હિન્દુઓમા મોટા પ્રમાણમાં રોષ જોવા મળ્યો હતો. પોતાને ગર્વ થી હિન્દુ કહેનાર હિન્દુ સમાજ પર હિંસા ફેલાવે તેવા શાબ્દિક પ્રહારો રાહુલ ગાંધી દ્વારા કરવામાં આવતા ભારત દેશનો હિન્દુ સમાજ રોષે

ભરાયેલ છે. રાહુલ ગાંધી દ્વારા હિન્દુ ધર્મને હિંસક કહેતા ઝાલોદ નગરના હિન્દુ સમિતિ દ્વારા રાહુલ ગાંધી તાત્કાલિક સાંસદ પદે થી રાજીનામું આપે તેવી મૌખિક માંગ કરવામાં આવી હતી. હિન્દુ સમાજ પોતાની ધર્મ સભામાં વિશ્વ કા કલ્યાણ હો, પ્રાણીઓ મેં સન્માવના હો, અધર્મ કા નાશ હો તેવી ભાવના રાખનાર હિન્દુ સમાજ હિંસક કેવી રીતે હોઈ શકે. રાહુલ ગાંધી દ્વારા લોકસભામાં આવી ધર્મને લઈ ટિપ્પણી કરતા સમગ્ર હિન્દુ સમાજમાં રોષ જોવા મળી રહેલ છે.

દેશમાં ત્રણ નવા કાયદા લાગુ થતાં જાગરૂકતા કાર્યક્રમ યોજાયો

દાહોદ, જીલ્લા કાનૂની સેવા સત્તા મંડળ, દાહોદનાં પેરા લીગલ પોલિચન્ટર હીરાલાલ સોલંકી દ્વારા ઔદ્યોગિક તાલીમ સંસ્થા, દાહોદ ખાતે ભારત દેશ માં જૂના કાયદાની જગ્યાએ નવા ત્રણ કાયદાઓ, ભારતીય ન્યાય સંહિતા - ૨૦૨૩, ભારતીય નાગરિક સુરક્ષા સંહિતા - ૨૦૨૩, ભારતીય સાક્ષ્ય

અધિનિયમ - ૨૦૨૩. અમલમાં આવેલ છે. અને આ નવા કાયદાઓ અને જોગવાઈઓની સામાન્ય વ્યક્તિ ને જાણકારી મળી રહે તે આશય થી જાગરૂકતા કાર્યક્રમ દાહોદ સબ જેલના અધિક્ષક એફ.એસ.મલેક, સહાયક અધિક્ષક ગોપાલભાઈ વણાઝારા, ઔદ્યોગિક તાલીમ સંસ્થા નાં આચાર્ય દીપકભાઈ મકવાણા અને પેરા લીગલ પોલિચન્ટર હીરાલાલ સોલંકી દ્વારા ઔદ્યોગિક તાલીમ સંસ્થા નાં પ્રશિક્ષકોને જાણકારી આપી જાગરૂક કર્યા હતા. કાર્યક્રમને સફળ બનાવવા સામાજિક કાર્યકરો રતનસીંગ બામણિયા, વાસુદેવ મંગલાની અને પ્રદીપ રાઠોડે જહેમત ઉપાડી હતી. ૧૫૦ થી વધુ પ્રશિક્ષકોએ જાગરૂકતા કાર્યક્રમનો લાભ લીધો હતો.

ઝાલોદના મલવાસી ગામની ૨૧ વર્ષીય પરણિતાએ ગળે ફાંસો ખાઈ આપઘાત કર્યો

દાહોદ, દાહોદ જીલ્લાના ઝાલોદ તાલુકાના મલવાસી ગામે એક ૨૧ વર્ષીય પરણિતાએ અગમ્યકારણોસર પોતાના ઘરમાં ગળે ફાંસો ખાઈ આત્મહત્યા કરી લેતાં પંથકમાં ચકચાર સાથે ખળભળાટ મચી જવા પામ્યો છે. ગત તા.૦૧ જુલાઈના રોજ ઝાલોદના મલવાસી ગામે ચોરા ફળિયામાં રહેતાં ૨૧ વર્ષીય

પરણિતા શીતલબેન વૈભવભાઈ ડામોરે કોઈ અગમ્યકારણોસર પોતાના ઘરે મોલાના સરા (લાકડા) સાથે સાડી બાંધી ગળે ફાંસો ખાઈ આત્મહત્યા કરી લેતાં આ અંગેની જાણ પરિવારજનોને લેતાં પંથકમાં ચકચાર સાથે ખળભળાટ મચી જવા પામી હતી. ઘટનાની જાણ સ્થાનિક પોલીસને કરવામાં આવતાં પોલીસ કાફલો પણ ઘટના સ્થળે દોડી જઈ મૃતક પરણિતા શીતલબેનના મૂતદેહને નીચે ઉતારી નજીકના દવાખાને પીએમ માટે રવાના કરી દેવામાં આવ્યાં હતાં. આ સંબંધે સુનીલભાઈ જોખનાભાઈ કલાસવાએ ચાકલીયા પોલીસ મથકે જાણ કરતાં પોલીસે અકસ્માત મોતના ગુનાના કાગળો કરી આગળની કાયદેસરની કાર્યવાહી હાથ ધરી છે.

માની મમતાનું
સાચું સરનામું

एक पेड़ माँ के नाम



પ્રધાનમંત્રી શ્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદીનું વિઝન અને
મુખ્યમંત્રી શ્રી ભૂપેન્દ્રભાઈ પટેલનું મિશન
"एक पेड़ माँ के नाम"
આવો, સૌ મળી હરિયાણું ગુજરાત બનાવીએ

પંચમહાલ જિલ્લા ગોધરા અને શહેરા તાલુકાની ૪ સરકારી દુકાનોના સંચાલકોની પાસા હેઠળ એલ.સી.બી.એ અટકાયત કરી અલગ અલગ જેલમાં મોકલી આપ્યા



ગોધરા, પંચમહાલ જિલ્લામાં સરકારી અનાજની દુકાનોમાંથી આવશ્યક ચીજવસ્તુઓ ઘઉં, ચોખા, ખાંડ, મીઠું, તેલ, ચણાના વિતરણ વ્યવસ્થા ઉપર અસર ન પડે અને આવશ્યક ચીજવસ્તુઓનો પુરવઠો જાળવી રાખવા કોઈપણ રીતે બાધક પ્રવૃત્તિ અને સરકારી અનાજનો જથ્થાનો બારોબાર કાળા બજાર કરવાના ગુનામાં શહેરાના ખરેડીયાના સરકારી સરતા અનાજની દુકાનના સંચાલક, શહેરા ખરોલી સરકારી સરતા અનાજની દુકાનના સંચાલક, ગોધરા તાલુકાના બોડીદ્રા બુઝર્ગ સરકારી સરતા અનાજની દુકાનના સંચાલક અને ગોધરા તાલુકાના મોરડુંગરા સરકારી સરતા અનાજની દુકાનના સંચાલક વિરુદ્ધ પાસાની દરખાસ્ત જિલ્લા કલેક્ટરને મુકવામાં આવી હતી. જિલ્લા કલેક્ટર દ્વારા ૪

સરકારી સરતા અનાજની દુકાનના સંચાલકોની પાસાની દરખાસ્ત મંજૂર કરતા ચાર આરોપીઓની એલસીબી પોલીસે પી.બી.એમ.હેઠળ અટકાયત કરી અલગ અલગ મધ્યસ્થ જેલમાં મોકલી આપવામાં આવ્યા હતા. પંચમહાલ જિલ્લાના વિવિધ તાલુકામાં આવેલ સરકારી સરતા અનાજની દુકાનોમાં જિલ્લા પુરવઠા અધિકારી અને તેમની ટીમ દ્વારા ચેકિંગ કરવામાં આવ્યું હતું. ચેકિંગ દરમિયાન શહેરા તાલુકાના ખરોલી પંકિત દિનદયાળ ગ્રાહક ભંડારના સંચાલક નટવરભાઈ ભારતભાઈ પટેલિયા, શહેરા તાલુકાના ખરેડીયા પંકિત દિનદયાળ ગ્રાહક ભંડાર સંચાલક રાયસીંગભાઈ લક્ષ્મણભાઈ નાયક, ગોધરા તાલુકાના ઘી સાલીયા અર્થક્ષમ સેવા સહકારી મંડળી લિ.બોડીદ્રા બુઝર્ગ ગોધરા સંચાલક અખમસિંહ

સામંતસિંહ પટેલ, ગોધરા તાલુકાના મોરડુંગરાની પંકિત દિનદયાળ ગ્રાહક ભંડારના સંચાલક મુકેશભાઈ અર્જુનભાઈ પટેલ(પટેલિય)દ્વારા સરકારી સરતા અનાજનો જથ્થો કાર્ડ ધારકોને નહિ આપી બારોબાર કાળાબજારમાં વેચી નાંખી તેમજ આવશ્યક ચીજવસ્તુઓના પુરવઠો જાળવેલ ન હોય તેવું તપાસમાં આવતા ચાર સરકારી સરતા અનાજની દુકાનોના સંચાલકો વિરુદ્ધ પાસાની દરખાસ્ત તૈયાર કરી પંચમહાલ જિલ્લા કલેક્ટરને મોકલી આપી હતી. જિલ્લા મેજિસ્ટ્રેટ અને કલેક્ટર આશિષકુમાર દ્વારા ચાર સરકારી સરતા અનાજની દુકાનના સંચાલકોની પાસાની દરખાસ્ત મંજૂર કરવામાં આવી હતી. ચાર સરકારી દુકાનના સંચાલકોના પાસાના હુકમને લઈ ગોધરા એલસીબી પોલીસ દ્વારા અટકાયત કરવામાં આવી હતી. અને

શહેરા ખરોલીના સરકારી અનાજની દુકાનના સંચાલક નટવરભાઈ ભારતભાઈ પટેલિયાને કચ્છ-ભુજ જેલમાં, શહેરા ખરેડીયા સરકારી દુકાનના સંચાલક રાયસીંગભાઈ લક્ષ્મણભાઈ નાયક જિલ્લા જેલ જામનગર, ગોધરા તાલુકાના બોડીદ્રા બુઝર્ગથી સાલીયા અર્થક્ષમ સેવા સહકારી મંડળી લિ.ના સંચાલક અખમસિંહ સામંતસિંહ પટેલને પાલનપુર જેલમાં, ગોધરા મોરડુંગરા સરકારી દુકાનના સંચાલક મુકેશભાઈ અર્જુનસિંહ પટેલિયાને રાજકોટ જેલમાં પાસા હેઠળ મોકલી આપવામાં આવ્યા હતા. સરકારી સરતા અનાજની દુકાનોના સંચાલકો દ્વારા કાર્ડ ધારકોને અનાજનો જથ્થો નહિ આપી બારોબાર કાળા બજારમાં અનાજ વેચી નાંખતા સંચાલકોમાં જિલ્લા પુરવઠા વિભાગની કાર્યવાહીથી ફફડાટ વ્યાપી જવા પામ્યો છે.

કાલોલના મધવાસ કિષ્ણા હોટલ પાસે રાજસ્થાનથી મુંબઈ જતા રથુ દ્રાવેલ્સના મુસાફરની બેગમાંથી ૪.૮૨ લાખના દાગીના અને રોકડની ચોરી થતાં ફરિયાદ

કાલોલ, કાલોલ તાલુકાના મધવાસ કિષ્ણા હોટલ પાસે રથુ દ્રાવેલ્સ ગાડીમાંથી ફરિયાદી પોતાના વતનમાંથી સોના-ચાંદીના દાગીના તથા રોકડા રૂપિયા નાની બેગમાં રાખી મોટી બેગ મુકી દ્રાવેલ્સમાં સ્લિપર કોચમાં આવતા હતા અને કિષ્ણા હોટલ પાસે જમવા નીચે ઉતરી જતી પરવારી દ્રાવેલ્સમાં જતા બેગમાં રાખેલ રોકડ અને દાગીના બેગમાં નહિ મળતા ૪.૮૨ લાખ રૂપિયાના મુદ્દામાલની ચોરી થયાની ફરિયાદ કાલોલ પોલીસ મથકે નોંધાવવા પામી છે. પ્રાપ્ત માહિતી અનુસાર કાલોલ તાલુકાના મધવાસ કિષ્ણા

હોટલ પાસે ફરિયાદી નિખીલકુમાર ગીરીશકુમાર ખેશી(હાલ ૪, ૪૦૨ બી વિંગ એરીનાવન પુનમગાર્ડન રોડ, મીરા રોડ, ઈસ્ટ મુંબઈ, મુળ પાદરડી, તા.સાગવાડા, રાજસ્થાન)પોતાના વતનમાંથી સોના-ચાંદીના દાગીના તથા રોકડા રૂપિયા એક નાની બેગમાં રાખી મોટી બેગમાં રાખેલ હતા અને રથુ દ્રાવેલ્સ એ.આર.-૧૧૧-સી-૪૩૭ની એસી સ્લિપર કોચમાં આવતા હતા. અને મધવાસ પાસે કિષ્ણા હોટલ ઉપર દ્રાવેલ્સમાં જમવા માટે ઉભી રાખતા નિખીલભાઈ અને તેમની સાથેની વ્યક્તિ પણ દ્રાવેલ્સમાંથી હોટલમાં જમવા માટે નીચે ઉતર્યા હતા. અને હોટલમાંથી જમી પરવારીને

દ્રાવેલ્સમાં પરત આવી બેગના સામાનની તપાસ કરતા બેગમાં રાખેલ સોના-ચાંદીના રોકડ ભરેલ મળી આવી ન હતી. આ બાબતે કાલોલ પોલીસ મથકે ફરિયાદ નોંધાવી હતી. જેના સોનાના હાર અઢી તોલા કિ.રૂ.૭૦,૦૦૦/-, બે સોનાનો માંગ ટીકો એક તોલા કિ.રૂ.૩૫,૦૦૦/-, સોનાની રખડી એક તોલા કિ.રૂ.૩૫,૦૦૦/-, સોનાની ભુટીયા બે જોડે એક તોલા કિ.રૂ.૩૫,૦૦૦/-, સોનાનું મંગળસુત્ર ત્રણ તોલાનું કિ.રૂ.૭૫,૦૦૦/-, સોનાની બંગડી વજન ત્રણ તોલા કિ.રૂ.૭૦,૦૦૦/-, સોનાનું મંગળસુત્ર દોઢ તોલા કિ.રૂ.૫૦,૦૦૦/-, સોનાનું

બ્રેસલેટ ૭ ગ્રામ કિ.રૂ.૧૨,૦૦૦/-, સોનાની ચુની નંગ-૪ કિ.રૂ.૭,૦૦૦/-, સોનાની એક તોલાની ચેઈન કિ.રૂ.૩૫,૦૦૦/-, ચાંદીના છડા ૧૨ જોડ, ચાંદીનો દોરો, ચાંદીના જુડા નંગ-૨, ચાંદીની ચુડી-૨જોડ, ચાંદીના પાટલા બે જોડ, ચાંદીના નાના છોકરાના પહેરવાની બ્રેસલેટ, લકડી, કરા, કંદારો કિ.રૂ.૫૦,૦૦૦/- તથા રોકડા રૂ.૪,૮૨,૦૦૦/- મળી કુલ મુદ્દામાલની અજાણ્યો ચોર ઈસમ ચોરી કરી ગયેલ હોય આ બાબતે કાલોલ પોલીસે અજાણ્યા ચોર ઈસમ વિરુદ્ધ ગુનો નોંધી તપાસ હાથ ધરી છે.

પ્રાકૃતિક ખેતીનો વ્યાપ વધારવા માટે આત્મા પ્રોજેક્ટ અંતર્ગત પંચમહાલના ૩૮૫થી વધુ ખેડૂતોને નવસારી ખાતે તાલીમ અપાઈ

ગોધરા, રાજ્યમાં પ્રાકૃતિક ખેતીને પ્રોત્સાહન મળી રહ્યું છે. ત્યારે રાજ્યના વધુમાં વધુ ખેડૂતો પ્રાકૃતિક ખેતી તરફ વળે તેવા ખેડૂતોને જાગૃતિ અને જરૂરી માર્ગદર્શન મળી રહે તેના અનુસંધાને પંચમહાલ જિલ્લાની આત્મા કચેરી અને ગુજરાત રાજ્ય પ્રાકૃતિક વિકાસ બોર્ડના સંયુક્ત ઉપક્રમે પંચમહાલ જિલ્લાના ખેડૂતોને જિલ્લા બહાર તાલીમ આપવામાં હતી. પંચમહાલ જિલ્લાના તમામ તાલુકાના કુલ ૩૮૫થી વધુ ખેડૂતોને નવસારી એગ્રીકલ્ચર યુનિવર્સિટી તેમજ ગૌશાળાની મુલાકાત લેવાડાવી

હતી. અન્ય પ્રગતિશીલ ખેડૂતોને પ્રાકૃતિક ખેતી જોઈને પ્રેરણા લઈને પંચમહાલ જિલ્લાના ખેડૂતો પણ વધારેમાં વધારે પ્રાકૃતિક ખેતી તરફ જોડાય તે હેતુથી તાલીમનું આયોજન કરાયું હતું. આ તાલીમ અંતર્ગત ખેડૂતોએ સરદાર સ્મૃતિ કેન્દ્રની મુલાકાત કરી તેની અંદર કેન્દ્રના હેડ ઝાલાએ કૃષિ, બાગાયત, અને પશુપાલનનું પ્રદર્શન બતાવ્યું હતું. કૃષિની અંદર ડાંગરની જાતો, કપાસની જાતો, શેરડીની જાતોના પ્રદર્શન બતાવ્યા પછી બાગાયતની અંદર કેસર, નીલમ, દશેરી, આલ્ફાન જો, મધિકાની જાતોના પ્રદર્શન

બાબતે માર્ગદર્શન આપ્યું હતું. આ ઉપરાંત કેવીકેના વૈજ્ઞાનિક ડોક્ટર કે.શાહ દ્વારા પ્રાકૃતિક ખેતીની માહિતી આપી હતી. પ્રાકૃતિક ખેતીમાં બીજા અમૃત, જીવામૃત અને ઘન જીવામૃત વિશેની માહિતી આપી હતી. કેવીકેના અંદર આધુનિક ટેકનોલોજી સરકારી યાંત્રિકરણના પ્રદર્શન તેમજ ફાર્મ પ્રોડ્યુસર ઓર્ગેનાઈઝેશન ડોક્ટર સ્વાતિ શર્માએ FPO વિશે માહિતી આપીને, તેના શું ફાયદા છે અને આપણે જે ઉત્પાદન લઈએ છીએ તેની શું માર્કેટ વ્યવસ્થા છે, તેના વિશે માહિતી આપી હતી. ખેડૂતોનું સીધું વેચાણ ગ્રાહકો સુધી પહોંચે છે, તે

બાબતે માર્ગદર્શન આપ્યું હતું. આ ઉપરાંત કેવીકેના વૈજ્ઞાનિક ડોક્ટર કે.શાહ દ્વારા પ્રાકૃતિક ખેતીની માહિતી આપી હતી. પ્રાકૃતિક ખેતીમાં બીજા અમૃત, જીવામૃત અને ઘન જીવામૃત વિશેની માહિતી આપી હતી. કેવીકેના ફિલ્ડ પર ડાંગરની નર્સરીના ડાંગરના બિયારણને બીજા મૃતથી માવજત કરીને ખેડૂતોને નિદર્શન આપવામાં આવ્યું હતું. રોપણી વખતે પણ બીજામૃતમાં પલાળીને ડાંગર રોપવાથી તેનો વિકાસ તંદુરસ્ત થાય છે તેમ જણાવ્યું હતું. નાના ખેડૂતો માટે મશરૂમની ખેતી કેવી રીતે ફાયદાકારક છે તેની પણ માહિતી આપી હતી.

ગોધરા વ્હોરવાડ બાદશાહી હોટલના પાસે વરસાદને લઈ દિવાલ પડી જતા રહિશોને હાલાકી



ગોધરા, ગોધરા વ્હોરવાડ વિસ્તારમાં બાદશાહી હોટલના ઘરા પર જે બીજા આવેલ છે. વરસાદમાં ત્યાંની દિવાલ પડી જતા સ્થાનિક રહિશો ગોધરા નગરાલિકા જાણ કરવા છતાં પણ પાલીકાના અધિકારીઓનું,

પેટનું પાછી હલતું નથી. જાહેર માર્ગ હોવાથી ત્યાં આજુબાજુ જે મકાનો આવેલ છે તેો મોટી જાનહાનિ થાય એવો ભય પ્રજામાં જોવા મળ્યો છે. રોજના એક હજાર ઉપરાંત વિદ્યાર્થીઓ અહીંથી પસાર થાય છે. પેટનું પાછી હલતું નથી. જાહેર માર્ગ હોવાથી ત્યાં આજુબાજુ જે મકાનો આવેલ છે તેો મોટી જાનહાનિ થાય એવો ભય પ્રજામાં જોવા મળ્યો છે. રોજના એક હજાર ઉપરાંત વિદ્યાર્થીઓ અહીંથી પસાર થાય છે.

ગોધરા તાલુકાના તાજપુર-છીપા ગામે ટ્રેક્ટર ચાલકે બાઈકને અકસ્માત કરી ચાલકને ઈજાઓ પહોંચાડતા સારવાર દરમિયાન મોત

ગોધરા, ગોધરા તાલુકાના તાજપુર-છીપા ગામે પાછાની ટાંકા પાસેથી પસાર થતાં ટ્રેક્ટર ચાલકે બાઈકને અડકેટમાં લઈ ટકકર મારતા બાઈક ચાલકને ઈજાઓ થતાં સારવાર દરમિયાન મોત નીપજ્યું હતું. પ્રાપ્ત માહિતી અનુસાર ગોધરા તાલુકાના તાજપુર-છીપા ગામે પાછાની ટાંકા પાસેથી પસાર થતાં ટ્રેક્ટર નં.જીજી-૧૭-બીએચ-૫૫૩૨ના ચાલકે પોતાનું વાહન પુરઝડપે હંકારી લાવી અને મોટરસાયકલ નં.જીજી-૧૭-

બીએસ-૦૭૬૨ને અડકેટમાં લઈ અકસ્માત સર્જતા બાઈક ચાલક પુનાભાઈ વેચાતભાઈ બારીયા(ઉ.વ.૫૦)ને મોઢાના ભાગે તેમજ માથાના ભાગે ગંભીર ઈજાઓ પહોંચતા સારવાર માટે વડોદરા એસ.એસ.જી.માં દાખલ કરતા સારવાર દરમિયાન મોત નીપજ્યું હતું. આ બાબતે ગોધરા તાલુકા પોલીસ મથકે ભારતીય ન્યાય સંહિતા ૨૦૨૩ની કલમ ૨૮૧, ૧૦૬, ૧૨૫(એ), તથા એમબી એક્ટ ૧૭૭, ૧૮૪, ૧૮૭ મુજબ ગુનો નોંધી આગળ કાર્યવાહી હાથ ધરી હતી.

હુ NEET પરીક્ષામાં ગેરરીતિની તપાસ ચાલી રહી છે ત્યારે જીલ્લામાં ભરતી કોલેજો બહાર આવે તેવું લાગી રહ્યું છે. પંચમહાલ જીલ્લા ગ્રામ વિકાસ એજન્સીમાં તાલુકા કોર્ડીનેટરની ભરતીમાં ૧૬ પૈકી ૧૨ ઉમેદવારો એક જ જ્ઞાતિના.

ગોધરા, પંચમહાલ જિલ્લામાં હાલ ઘણી ગેરરીતિઓ સામે આવી રહી છે. તાજેતરમાં NEET પરીક્ષામાં થયેલી ગેરરીતિની તપાસ ચાલી રહી છે, ત્યારે એક વધુ નવી ગેરરીતિ સામે આવી છે. ત્યારે પંચમહાલ આપ પાર્ટીના જીલ્લા પ્રમુખએ જીલ્લા ગ્રામ વિકાસ કચેરીમાં એક માહિતી માંગી છે અને તેમાં જણાવ્યું છે કે, તાલુકા કો. ઓર્ડીનેટરની કરવામાં આવેલી પસંદગીમાં ગેરરીતિ થઈ હોવાની રજુઆત કરી હતી. જેમાં જીલ્લા ગ્રામ વિકાસ એજન્સી ગોધરાના એન.આર.એલ.એમ. ચોજના વિભાગ હેઠળ દરેક તાલુકામાં તાલુકા કલરટર કો ઓર્ડીનેટરની ભરતી કરવામાં આવી છે. જેમાં પસંદગી પામેલા ઉમેદવારોની યાદી નિયામક ગોધરા તથા સિનિયર જનરલ મેનેજરની નોંધના ઉદ્દેશ્યે જીલ્લા લાયફ હૂડ મેનેજર દ્વારા ગઈકાલે યાદી જાહેર કરવામાં આવી છે અને દરેક તાલુકા વિકાસ અધિકારીને ઉમેદવારો હાજર કરવા પરિપત્ર કરવામાં આવ્યો છે. આ જાહેર કરેલી યાદીમાં કુલ ૧૬ જગ્યાઓ પૈકી ૧૨ ઉમેદવાર એકલા ભરવાડ જાતિના પસંદ પામ્યા છે અને ૧ રબારી, ૧ ગઢવી, ૧ ઠાકોર તથા ૧ પરમાર જાતિના ઉમેદવારો પસંદ

કરવામાં આવ્યા છે. આથી લોકો તથા અન્ય ઉમેદવારો તરફથી અમને રજુઆત મળી છે કે, આ ભરતીની પસંદગી પ્રક્રિયામાં ગેરરીતિ થઈ છે. લાયકાત કે મૌખિક ઈન્ટરવ્યુને ધ્યાનમાં લેવામાં આવ્યું નથી. તેવો આક્ષેપ કરવામાં આવ્યો હતો અને અધિકારીઓ દ્વારા મન માની કરી છે અથવા રાજકીય લોકોના દબાણમાં આવીને એક જ જાતિના ઉમેદવારોની પસંદગી કરવામાં આવી છે. તેવી રજુઆત અને આશંકાઓના કારણે આજે નિયામક જીલ્લા ગ્રામ વિકાસ એજન્સી ગોધરાને એક લેખિત રજૂઆત કરવામાં આવી છે અને આ બાબતે સ્પષ્ટ જવાબ અને લેખિતમાં ખુલાસો માંગવામાં આવ્યો છે તેમ જણાવ્યું છે. સાથે સાથે આક્ષેપ પણ કર્યો છે કે પંચમહાલ જીલ્લાનું વહીવટી તંત્ર રાજકીય દબાણમાં કામ કરે છે. સામાન્ય જનતાને અધિકારીઓ તરફથી ન્યાયની અપેક્ષા હોય છે, પરંતુ આવી ઘટનાઓ સામે આવે તે કમનસીબી છે. કોઈ એક જાતિ કે સમાજના ઉમેદવારોને નોકરી મળે તેની સામે વાંધો ના હોય પરંતુ પસંદગી પ્રક્રિયામાં ગેરરીતિ કરીને અયોગ્ય અને ગેર લાયક ઉમેદવારોને નોકરી આપવામાં આવે અને તેમાં જો રાજકીય

ક્રમ	ઉમેદવારનું નામ	નિયમિત આપેલ તાલુકાનું નામ
૧	ભરવાડ કીનલબેન રમેશભાઈ	શહેરા
૨	ભરવાડ કીમલબેન ભીખાભાઈ	ગોધરા
૩	ભરવાડ ધર્મિષ્ઠાબેન વસાભાઈ	શહેરા
૪	ભરવાડ પાંડુલબેન ભીખાભાઈ	હાલોલ
૫	ભરવાડ મેધાબેન નરેશભાઈ	હાલોલ
૬	ભરવાડ મુનીબેન ગંગાભાઈ	હાલોલ
૭	આહીર હરીશભાઈ ભલાભાઈ	હાલોલ
૮	ભરવાડ પ્રકાશભાઈ ભીખાભાઈ	હાલોલ
૯	રબારી વૈભવીબેન મનુભાઈ	મોરવા હડક
૧૦	ઠાકોર તરુણભાઈ પ્રમોદભાઈ	હાલોલ
૧૧	ભરવાડ દેવલબેન કાંતીભાઈ	ગોધરા
૧૨	નિતીનભાઈ નરસિંગભાઈ ગઢવી	હાલોલ
૧૩	વિરેન્દ્રભાઈ બી. પરમાર	હાલોલ
૧૪	ભરવાડ પરશોતભાઈ ભીખાભાઈ	ઘોઘંબા
૧૫	ભરવાડ મીનેશભાઈ પેલાભાઈ	હાલોલ
૧૬	ભરવાડ વિશાલભાઈ રમેશભાઈ	ઘોઘંબા

લોકોના દબાણમાં આવીને અધિકારીઓ નિર્ણય લે તેની સામે વાંધો રહે છે. આ પ્રકારની કામગીરી થી લાયક ઉમેદવારોને અન્યાય થાય છે આવા પરિવારોમાં હતાશા અને નિરાશા આવે છે. તેથી અધિકારીઓને રાજકીય દબાણમાંથી મુક્ત કરવા જરૂરી બને છે. જે આ ઘટનામાં ગેરરીતિ થઈ હોવાનું સામે આવશે તો આ પસંદગી રદ કરવા પણ આગળની કાર્યવાહી કરવામાં આવશે તેમ દિનેશ બારીઆએ જણાવ્યું હતું. જયારે આ સમગ્ર મામલે જીલ્લા વિકાસ અધિકારી ડી.કે.બારીઆનો સંપર્ક કરતા આ મામલે કઈ પણ કહેવાનો ઈનકાર કરી દીધો હતો. જેને લઈને અનેક સવાલો ઉઠ્યા છે.

પાવાગઢના પાતાળ તળાવ પાસે દિપડાની ચહલ-પહલ દેખાતા લોકોમાં ભય

હાલોલ, સુપ્રસિદ્ધ યાત્રાધામ તેમજ શક્તિપીઠ પાવાગઢ તળેટી ખાતે આવેલા શકકર તળાવ(પાતાળ તળાવ)બાજુમાં આવેલ સિટી ગેટની ઉપરથી રાત્રિના સમયે દિપડો પસાર થતો કેમેરામાં કેદ થયો હતો. પાવાગઢ તળેટી ખાતે આવેલ સત્ય વિજય હનુમાન ટેકરીને અડીને આવેલ સિટી ગેટ ઉપર રાત્રિના સમયે દિપડો પસાર થયો હતો તે દરમિયાન ત્યાંથી જતાં એક વાહનચાલકે દિપડાને કેમેરામાં કેદ કર્યો હતો. જોકે મેતરી માહિતી

પ્રમાણે પાવાગઢ અને તેની આસપાસના વિસ્તારમાં ઘનઘોર જંગલ હોવાના કારણે દિપડાઓ અવાર નવાર જોવા મળતા રહે છે. જોકે આ બાબતે પાવાગઢ સ્થાનિક લોકોના જણાવ્યા મુજબ પાવાગઢ ડુંગર તળેટીથી માંથી જવાના માર્ગ પર અટક ગેટથી કઢાઈના ઢાળની વચ્ચે અવાર નવાર દિપડો દેખા દેતો હોય છે. આ વિસ્તારમાં દિપડા દેખાવાનો પહેલો બનાવ નથી. બે સપ્તાહ પહેલા પણ સવારના સમયે ટપલાઓ હનુમાનજી મંદિર નજીક કોસ કરતો દિપડો જોવા મળ્યો હતો.

ગોધરા શહેરા ભાગોળ રેલ્વે ફાટક પાસે ૩૫ વર્ષીય યુવાન ટ્રેનની અડકેટમાં મોત નિપજ્યું

ગોધરા, ગોધરા શહેરા ભાગોળ રેલ્વે ફાટક પાસેથી રસ્તા ઉપરથી પસાર થતાં ૩૫ વર્ષીય યુવાન પહેલી સવારે કોઈ ટ્રેનની અડકેટમાં આવી જતાં ઘટના સ્થળે મોત નિપજવા પામ્યું. ગોધરા રેલ્વે પોલીસે તાત્કાલિક ઘટના સ્થળે દોડી આવી મૃતદેહને પી.એમ.અર્થ સિવિલમાં ખસેડવામાં આવ્યો હતો. પ્રાપ્ત વિગતો મુજબ ગોધરા શહેરા ભાગોળ પાસે એલ.સી.-૪ ફાટક પાસે પહેલી

સવારે જ વાગ્યાના સમયે પગદંડી રસ્તા ઉપરથી ૩૫ વર્ષીય જયદિપસિંહ રણજીતસિંહ જાદવ (રહે. સારંગપુર, ભાથીજીના ઘોડા, તા.ગોધરા) પસાર થઈ રહ્યો હતો. ત્યારે કોઈ ર્નાંગ ટ્રેનની અડકેટમાં આવી જતાં માથાના ભાગે ગંભીર ઈજાઓ થતાં ઘટના સ્થળે મોત નિપજવા પામ્યું હતું. બનાવની ઘટના સ્થળે દોડી આવી મૃતદેહનો કબ્જો મેળવીને પી.એમ. અર્થ સિવિલ હોસ્પિટલમાં ખસેડવામાં આવ્યો હતો.

સરકારી આઈ.ટી.આઈ ગોધરા ખાતે માત્ર પુરૂષ ઉમેદવારો માટે ઔદ્યોગિક રોજગાર ભરતી મેળો યોજાશે

ગોધરા, જીલ્લા રોજગાર વિનિમય કચેરી પંચમહાલ તથા સરકારી આઈ.ટી.આઈ ગોધરા દ્વારા ઓટોમોબાઈલ ઈન્ડસ્ટ્રીઝના માત્ર પુરૂષ અનુભવી ઉમેદવારો માટે અનુબંધમ પોર્ટલ અને એન.સી.એસ પોર્ટલના માધ્યમથી ઔદ્યોગિક રોજગાર ભરતીમેળો સરકારી આઈ.ટી.આઈ ગોધરા ખાતે તારીખ: ૦૫-૦૭-૨૦૨૪ નારોજ સવારે:૯:૦૦ થી ૧:૦૦ કલાકે ૧૮ થી ૨૫ ઉમર, ૧૫૦૫૦ કિલો કે તેથી વધુ, ઉંચાઈ ૧૫૦ સેમી કે તેથી વધુ ધરાવતા ઓટોમોબાઈલ ઈન્ડસ્ટ્રીઝ અનુભવી માત્ર પુરૂષ ઉમેદવારો માટે પેઈન્ટર શોપ (પેઈન્ટર, કેન્ટર બોડી શોપ, રીપેઈર, સ્પોટ અને પોલીસીંગ),

બોડીશોપ, પ્રેસ શોપ (કેન ઓપરેટર, ડાઈમિન્ટેનન્સ અને સ્ટેમ્પિંગ), મેઈન્ટેનન્સ અને યુટીલીટી(કોઈપણ ઈન્ડસ્ટ્રીઝ ના અનુભવી) જગ્યાઓ માટે આઈ.ટી.આઈ (ટેકનિકલ ટ્રેડ) ૨૦૨૦ થી ૨૦૨૩ પાર્સીંગ વર્ષ લાયકાત અને અનુભવ ધરાવતા ઉમેદવારોને તેમજ એપ્રેન્ટીસ (૨૦૨૧ થી ૨૦૨૩ પાર્સીંગ વર્ષ) વેલ્ડર ટ્રેડ માટે જે.એસ.ડબ્લ્યુ એમ.જી. મોટર ઈન્ડિયા પ્રા.લી હાલોલના નોકરીદાતા દ્વારા ઈન્ટરવ્યુ પ્રક્રિયાના માધ્યમથી રોજગારીની તક આપવામાં આવશે. ઔદ્યોગિક રોજગાર ભરતીમેળામાં ભાગ લેવા જીલ્લા રોજગાર અધિકારી ગોધરા દ્વારા એક યાદીમાં જણાવ્યું છે.

શહેરા માં મંગળવાર ની રાત્રીએ મેઘરાજાની ઘમાકેદાર એન્ટ્રી



શહેરા, શહેરામાં મંગળવારની રાત્રીએ મેઘરાજાએ ઘમાકેદાર એન્ટ્રી કરતા વાતાવરણમાં ઠંડક પ્રસરી હતી. જોકે, રાત્રિએ બે ઈંચ જેટલો વરસાદ થતાં અહીંયાદ ચોકડી પાસે પસાર થતા હાઈવે ઉપર પાછી ભરાઈ જતા વાહન ચાલકો ડર સાથે વાહન લઈને પસાર થતા જોવા મળ્યા હતા. વાહન ચાલકોને હાલાકી વેઠવી પડી રહી હોવા સાથે શાન્તા કુંજ સોસાયટીના રસ્તા પરથી નદીના જેમ પાછી વહેતું જોવા મળતા ઘરની અંદર પાછી ભરાઈ જવાની શક્યતાના પગલે અહીના રહીશો ચિંતિત થઈ ઉઠ્યા હતા. શહેરામાં મંગળવારની રાત્રી એ વાતાવરણ માં પલટો આવા સાથે મેઘરાજાની ઘમાકેદાર એન્ટ્રી થતા વાતાવરણમાં ઠંડક પ્રસરી હતી. પવન સાથે આવેલા વરસાદથી અહીંયાદ ચોકડી પાસે પસાર થતા દિલી બોમ્બે હાઈવે ઉપર વર્ષોની પરંપરા મુજબ પાછી ભરાઈ જતા ત્યાંથી પસાર થતા વાહન ચાલકોને ભારે હાલાકી ભોગવવી પડી રહી હતી. જયારે હાઈવે અડીને આવેલી શાન્તા કુંજ સોસાયટીના રસ્તા પરથી નદીના જેમ પાછી વહેતું થતા અહીના રહીશો ઘરની અંદર પાછી ભરાઈ જવાની શક્યતાને લઈને ભારે ચિંતિત થઈ પડ્યા હતા.

ઉઠ્યા હતા. કલ્યાણ કંપની દ્વારા હાઈવે ઉપરથી પસાર થતા વાહન ચાલકો પાસેથી ટોલ ટેક્સ વસૂલતા હોય ત્યારે સામાન્ય વરસાદમાં પણ હાઈવે ઉપર વરસાદી પાછી ભરાઈ જતા વાહન ચાલકો ડર સાથે વાહન લઈને પસાર થતા જોવા મળ્યા હતા. હાઈવે ઉપર સામાન્ય વરસાદમાં પાછી ભરાઈ માંથી જવાના કંપની દ્વારા વર્ષો જૂની સમસ્યા હલ